

Raspored euharistijskih slavlja i
tjedni kalendar
(28. V. – 4. VI. 2017.g.)

Pon, 29.	Ervin, Maksim	
Uto, 30.	Feliks, Srećko	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Milan Barišić 2. Marija Kolar 3. Josip Gjura 4.Ob. Toth Marija i Ljudevit i ob. Zekanović
Sri, 31.	Pohod BDM Elizabeti	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 01.	Justin, Mladen	
	19.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1.Ob. Bosilj Vlatka i ob. Novak 2. Regina Čeprnja
Pet, 02.	Marcelin i Petar	
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Ss Skolastika, Celestina i Izabela 2. Balta Anto i Marko 3. Na čast BDM na nakanu 4. Drago Matanović
Sub, 03.	Karlo Lwanga	
	19.00	Marija i Franjo Takač
Ned, 04.	DUHOVI - PEDESETNICA	
	08.30 09.45	Marko Balta Drago i Ivo Petričević - VZ – prva pričest
	11.15	Župno Euharistijsko slavlje – prva pričest

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Sljedeće nedjelje je svetkovina Duhova ili Pedesetnice. To je dan kada je Duh Sveti sišao nad apostole i kada je Crkva počela svoje javno djelovanje i za nas veliki blagdan.

2. Sljedeću nedjelju je u našim župama prva pričest. Misa je u 9.45 u VZ, a u 11.15 u GP. Djeca trebaju doći pola sata prije početka. U VZ

imamo 5-ero, a u GP 34-ero prvopričesnika. Pozivam Vas da kao njihovi župljani molimo za njih. Ispovijed djece i roditelja koji se mogu ispovjediti: u četvrtak u 18 u VZ, a u subotu u 9 u GP.

3. U petak je prvi petak u mjesecu. Mogućnost za ispovijed je od 18.15.

4. Traju svibanjske pobožnosti jer je svibanj mjesec posvećen Gospi. Molimo zagovor Nebeske majka da bi mogli zadobiti zdravlje za dušu i tijelo. Pobožnosti su prije svetih misa molitvom krunice i pjevanjem litanija MB.

5. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije. Molim Vas da se župniku jave osobno mladenci ili roditelji djeteta koje bi trebalo krstiti. Ne određuje vrijeme sprovoda bez dogovora sa svećenikom. Vodite računa da bolesnici ne umru bez sakramenata.

6. Župa organizira hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj. U subotu 1. 7. Biti će proslava 450 godine kako je Gospina kuća boravila na Trsatu i misu će u 11 predvoditi kardinal Bozanić kao papin izaslanik. Popodne će biti mogućnost kupanja u Opatiji. Cijena je 120 kuna i možete se prijavljivati u sakristiji.

O vremenu polaska i ostalom biti će te obaviješteni naknadno.

7. U srijedu je župni blagdan u Garešnici. Misa je u 11 sati.

8. Molitva milosrdnom Ocu je u četvrtak u 15 u samostanu.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

7. VAZMENA NEDJELJA

Godina VI. – broj 27.
28. Svibnja 2017.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I
SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 - 921



Gospodine, mi vjerujemo
da je Spasitelj ljudskog roda
s tobom u slavi.

Usliši nam molitvu:
daj da iskusimo
njegovu prisutnost s nama
do svršetka svijeta,
kako je obećao.

Zborna molitva

7 dara Duha Svetoga

dar mudrosti

**znati odakle nešto dolazi, nije
odlučujuća količina znanja**

dar znanja

**sve pravilno razumjeti, sve
vidjeti srcem, Boga spoznati
iza svega**

dar savjeta

**prihvatiti dobar savjet, dati
pravilan savjet**

dar spoznaje

upoznati sebe i svoje granice

dar jakosti

**imati građansku jakost, pa
moći plivati protiv struje,
ustrajno biti konsekventan.**

dar pobožnosti

**biti zahvalan Bogu, imati
povjerenja u njega i s njim
živjeti.**

**dar straha Božjega – budi
dosljedan u pobožnostima.**

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Dj 1,12-14)

Čitanje Djela apostolskih Pošto je Isus uzet na nebo, vratiše se apostoli u Jeruzalem s brda zvanoga Maslinsko, koje je blizu Jeruzalema, udaljeno jedan subotni hod. I pošto uđu u grad, uspnu se u gornju sobu gdje su boravili: Petar i Ivan i Jakov i Andrija, Filip i Toma, Bartolomej i Matej, Jakov Alfejev i Šimun Revnitelj i Juda Jakovljevi - svi oni bijahu jednodušno postojani u molitvi sa ženama, i Marijom, majkom Isusovom, i braćom njegovom. Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (1Pt 4,13-16)

Čitanje Prve poslanice svetog Petra apostola Ljubljeni! Radujte se kao zajedničari Kristovih patnja da i o Objavljenju njegove slave mognete radosno klicati. Pogrdjuju li vas zbog imena Kristova, blago vama, jer Duh Slave, Duh Božji u vama počiva. Tek neka nitko od vas ne trpi kao ubojica, ili kradljivac, ili zločinac, ili makar i kao nametljivac; ako li kao kršćanin, neka se ne stidi, nego slavi Boga zbog tog imena. Riječ Gospodnja

Evangelje: (Iv 17, 1-11a)

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Isus podiže oči prema nebu i progovori: "Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim

tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao - Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi. Riječ Gospodnja.

Bog naš Otac

Isus daje svjedočanstvo za ovaj novi vid kad govori, u Ivanovu evanđelju: „Ja sam objavio ime tvoje ljudima.“ (r 6) Njegovo pravo ime, njegova nutarnja bit se pokazuje u riječi Otac. Bog nije strašan, koga se treba bojati, nasilan, nego je brižan, dobar Otac. Njegova milosrdnost i ljubav se pokazuju u Isusu i ukazuju se nama ljudima kao ljubav oca i majke. Tako je molitva Oče naš - koju nam je Isus ostavio - poseban izraz ovog Božjeg odnosa, kao što se to u svetoj

misi govori: „Djeca se Božja zovemo i jesmo, zato puni pouzdanja molimo ...“;

Moj život ima smisla

Evangelist Ivan želi, riječima oprostajnog govora, jasno reći: u Isusu se Bog pokazuje kao Otac koji ljubi. Bog nije netko tko želi, na silu i strahom, vladati našim životom. On je u Isusu Kristu prijatelj našega života: „Ovo je vječni život: spoznati tebe, jedinoga i pravoga Boga i Isusa Krista koga si ti poslao“, tako glasi evanđeoska poruka. Tko se osloni na Isusa, ide s njim njegovim putem, doživjet će Boga kao dobrog i brižnog Oca - a time i dobiti vječni život, život pun smisla - u svim okolnostima. Život, ne kao jednostavno vegetiranje, ne kao bezvoljno lutanje amo - tamo, nikakvo plašljivoskrivanje i učvršćivanje - nego život kojega prate i nose dobre i brižne Očeve ruke, snagom koja je jača od smrti. To je uskrsli život. Zar to nije nešto veličanstveno?

Tim putem želimo ići

Možda sada netko misli: To su stvarno velike riječi. Ali što to ima veze s mojim svagdašnjim životom? Ili se pitamo riječima jedne nove pjesme: „Tko će slijepim ljudima donijeti svjetlo? Tko će plašljivom čovjeku pružiti ruku? Tko će žednom pružiti vrč hladne vode? Tko će onome koji zdvaja dati odvažnosti? Tko će dati oslonca čovjeku koji propada? Tko ide putem na kojemu se trud isplati? Evangelist Ivan nam, danas, daje odgovor: osloni se na Isusa. Spoznaj Isusa i daj da te on ohrabri. Povjeruj njemu i njegovoj poruci o pravom životu! Dopusti da te nose i drže blage očinske ruke i čini ti to onima koji takve ruke trebaju. I pripjev ove nove pjesme glasi: „Tim putem idemo. Ljubav ide s nama. Na dugom i kamenom putu, na širokom i neugodnom, na putu na kojemu se trud isplati.“ I u tom smislu, nakon svake euharistijske molitve, molimo: „Po njemu, s njim i u njemu, tebi Bogu Ocu svemogućemu, u jedinstvu s Duhom Svetim svaka čast i slava u vijeke vjekova. Amen